

俄中央、西北和窩瓦河沿岸聯邦地區私立普通教育發展領先全國

駐俄羅斯代表處教育組

俄羅斯聯邦政府分析中心專家表示，有必要建立機制支持地方有兒童的家庭，讓每個人有平等的學習機會。

依據俄羅斯聯邦政府分析中心專家討論俄羅斯私立教育的圓桌會議報告，俄羅斯中央、西北和窩瓦河沿岸聯邦地區的私立普通教育發展水準領先全國。

最近5年，除了中央及西北聯邦地區，窩瓦河沿岸聯邦地區的私立幼稚園和中小學，及私立推廣教育機構亦快速發展。此外，除了兒童推廣教育外，專業補充教育的發展速度也增強，展現私立教育發展的新趨勢。

專家認為，要發展地方的私立普通教育，有必要建立支持有兒童家庭的機制。最近5年，俄羅斯家長為子女投入私立教育的支出比重提高，這意味家庭的負擔增加。政府應建立支持有兒童家庭的機制，無論家庭收入水準，讓他們能獲得平等的受教育條件和機會。由于冠狀病毒的影響，部分家庭開始縮減教育經費。

此外，該報告顯示，中央、窩瓦河沿岸和南方聯邦地區是私立專業職業教育發展的領先者。全國皆展現私立職業教育的發展趨勢，學生人數逐年增加，雖然2021年略有下降，但私立中等職業教育學生幾乎佔學生總數的7%。

撰稿人/譯稿人：魯維廉

資料來源：塔斯新聞社(TASS)